
Доброе утро, школа!
Мы познакомим вас со знаменательными событиями декабря!

День Неизвестного Солдата отмечается ежегодно 3 декабря. В 2019 г. его справляют 6-й раз. Этот памятный день посвящен тем воинам, которые находятся в братских могилах либо пропали без вести во время боевых действий и конфликтов, мужественно и доблестно сражаясь за Родину.
▪ 5 декабря отмечается Международный день волонтеров. Дату празднуют все, кто тратит свое личное время на оказание помощи незнакомым людям. Количество волонтеров-женщин превышает волонтеров-мужчин. Это соотношение равняется 3:1. 8 человек из 10 решили стать добровольцами из-за сострадания.
▪ Международный день гражданской авиации 2019 отмечается 7 декабря. Это профессиональный праздник летного состава: пилотов, штурманов, бортмехаников, стюардесс. К торжествам также присоединяются работники наземных служб
▪ День героев Отечества 2019 отмечается в России 9 декабря. Это памятная дата РФ. Она приурочена к учреждению Ордена Святого Георгия – высшей военной награды Российской империи. В 2019 году праздник справляется 13-й раз. В торжествах участвуют удостоенные звания Героя РФ, а также все те, кому небезразлична российская история.
▪ День прав человека отмечается ежегодно 10 декабря во всем мире. Действия, происходившие во время Второй мировой войны, послужили жестоким примером того, что может произойти с любым народом из-за отсутствия межнациональных соглашений в области прав каждой личности. С целью стабилизации очень шатких отношений между странами и была создана Всеобщая декларация прав человека и учрежден этот международный праздник.
▪ Международный день прав животных отмечается ежегодно 10 декабря во многих государствах. В 2019 году дату справляют 22-й раз.
▪ Ежегодно, в день смерти знаменитого изобретателя, инженера, химика и мецената, 10 декабря, отмечается День Нобеля и проводится вручение международной премии, нобелевский ужин и концерт.
▪ День Конституции России 2019 отмечается 12 декабря. В 2019 году он проходит 26-й раз. В торжествах участвуют все граждане РФ. Праздник посвящен принятию основного закона Российской Федерации.
▪ Международный день помощи бедным отмечается ежегодно 19 декабря. В 2019 году дату справляют 25-й раз.
▪ В России в 2019 году День работника органов безопасности отмечается 20 декабря и проходит на официальном уровне 25-й раз.В этот день отличившимся служащим вручают грамоты, медали, ордены, вносят благодарственные записи в личные дела, присваивают повышения в должностях.День работника органов безопасности – профессиональный праздник служащих, которые имеют отношение к ряду силовых органов. В их число входит Федеральная служба безопасности (ФСБ), охраны (ФСО), внешняя разведка (СВР), Главное управление специальных программ (ГУСП).
▪ Международный день солидарности людей празднуется ежегодно 20 декабря. В 2019 году дату справляют 14-й раз.
▪ День дальней авиации (ДА) ВВС России отмечается 23 декабря ежегодно. Он был установлен в 1999 году приказом главнокомандующего ВВС РФ и посвящен военнослужащим, которые неустанно трудятся на благо Отечеству
▪ День спасателя (День МЧС) профессиональный праздник сотрудников Министерства по чрезвычайным ситуациям.В России в 2019 году отмечается 27 декабря и проходит на официальном уровне 25-й раз.


Школьные новости
27 декабря пройдет турнир по волейболу между командами учителей и учеников школ города.
В нашей школе прошла экономическая акция- сбор макулатуры. 1 место поделили 3б и 7в. Ученики школы собрали 830 кг макулатуры.
В конкурсе на лучшее знание Основ Православной культуры в Богородском округе победу одержал Минаков Иоанн - ученик 5г класса.
Для детей-сирот ученики нашей школы собрали подарки: книги, игрушки и канцелярские товары.
Также наша школа приняла участие в доброй акции: "Отважное сердечко". Подарки от наших учеников получили дети с тяжелыми заболеваниями печени, находящиеся в больнице. Самыми активными были ученики 1В класса, а ученик 3В класса- Горшков Ярослав, написал детям письмо с добрыми пожеланиями и теперь ждет писем от них.
В конкурсе "Волшебство новогодних затей" первое место заняли: Горшков Ярослав, Багран Арина из 3В, Хрусталев Юрий из 2Г, Тритенко Федор из 1а,Волошин Ярослав из 1В, Епифанова Ирина, Никифорова Анна, Лукьянова Кира из 6а,Зарубин Александр из 7В, Владычкина Надежда из 9Б.
24 декабря среди 9-11 классов пройдет Новогодняя общешкольная дискотека, а 25 и 26 декабря пройдут Елки и Новогодний квест для учеников начальной и средней школы.
29 ноября в Богородской гимназии г. Ногинск  прошел муниципальный каллиграфический конкурс "золотое перышко". Первое место по школе заняли Ларионова Ксения из 2Б, Тимашова Таисия из 3А, Крюкова Виктория из 4Б. Поздравляем всех победителей и желаем успехов в дальнейших конкурсах.
В декабре проходил турнир по мини-баскетболу среди учеников с 5 по 11 класс, а также турнир по волейболу. Наши ребята заняли призовые места и получили море положительных эмоций. 
Во время каникул следует помнить о правилах дорожного движения и быть аккуратными на дорогах, особенно в гололед!


