МАРТ
Доброе утро, школа! Вас приветствует школьная радиостудия. Сегодняшний выпуск посвящается празднику – Международному женскому дню.

8 марта Международный женский день — всемирный день женщин, в который празднуется прошлое, настоящее и будущее женщин планеты. 
  	Интересно, что идея проведения Международного женского дня впервые возникла именно в начале 20 века. В 1910 году в Копенгагене состоялась 2-я Международная конференция работающих женщин. Лидер женской группы социал-демократической партии Германии Клара Цеткин выдвинула идею празднования Международного женского дня. Она предложила, чтобы Женский день отмечался ежегодно в каждой стране в один и тот же день. Целью этого праздника Цеткин назвала борьбу женщин за свои права. 
Существует мнение, что первый в истории «марш пустых кастрюль» текстильщиц Нью-Йорка, прошедший 8 марта 1857 года, стал одной из предпосылок празднования Международного женского дня.
Такой статус этот праздник приобрёл по решению Организации Объединённых Наций в 1975 году, и с тех пор он отмечается ООН ежегодно как Международный день борьбы за права женщин и международный мир, и каждый год посвящён определённой теме.
В этот день женщины всех континентов, нередко разделённые национальными границами, имеют возможность собраться вместе и вспомнить о традиции, которая олицетворяет собой, по крайней мере, несколько десятилетий борьбы за равенство, справедливость, мир и развитие.
 	И все же, в первую очередь, в современном обществе Международный женский день — это праздник весны и внимания к женщине, когда представители сильной половины человечества могут еще раз порадовать своих любимых и родных женщин подарками и заботой.
 	С Международным женским днем! Желаю всем женщинам много подарков, комплиментов и хороших эмоций! Пускай весна окрыляет и придает сил, хорошего настроения, оптимизма. Будьте любимыми и счастливыми!
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