Представляю вашему вниманию проект: «Собаки – помощники людей».
[bookmark: _GoBack]В своей работе я попытался раскрыть роль собак в жизни людей и обосновать, что собаки являются помощниками людей.
*** Тысячи лет рядом с нами живут верные, преданные животные – собаки. Первобытный человек привел в свое жилище дикого волка. Понадобилось много веков для того, чтобы хищник отучился от своих привычек и стал домашним животным. 
*** Чтобы понять, почему и как собака помогает человеку, нужно несколько слов сказать об особенностях её органов чувств. Собака может видеть в темноте. Слышит собака лучше, чем человек примерно в 5 раз. Самый феноменальный, у собак нюх. Обычная собака может понимать до двухсот пятидесяти слов, считать до 5 и выполнять простейшие математические операции. 
*** Основываясь на свои наблюдения и исследования, люди пришли к выводу, что собак можно использовать с пользой во многих сферах человеческой жизни. С древних времен собаку брали с собой на охоту. Имелись собаки-связные, которые разносили распоряжения и письма. Многие древние государства использовали собак в военном деле. 
*** Так уникальными способностями собак пользовались и во время Великой Отечественной войны. Собаки-связисты протягивали телефонные кабели, переносили депеши через линию фронта. Собаки-взрывники, неся на себя взрывчатку, бросались под бронетехнику. Собаки санитарного назначения разыскивали раненых. На спине каждой была привязана сумка с медикаментами.  С помощью ездовых собак вывозили раненых с поля боя, доставляли боеприпасы на огневые позиции
*** Каждый школьник слышал об отважных собаках-космонавтах Белке и Стрелке, побывавших в космосе до Гагарина, но первооткрывателем космоса среди собак была Лайка, вышедшая на околоземную орбиту в 1957 году.
*** Наблюдение за собаками позволило ученому Павлову изучить особенности работы пищеварительной системы.  Во всех его работах и опытах ему помогали собаки. Павлов очень любил своих четвероногих помощников. По его инициативе даже создали памятник собаке.
*** Конечно, ни один пёс не сможет вылечить человека с различными физическими недостатками, но он может облегчить его жизнь. Существуют специально обученные собаки-поводыри, собаки-помощники.
*** Уникальный собачий нюх используется людьми на страже закона и в борьбе с преступниками. Собак используют в поисково-спасательных операциях, для взятия следа, при задержании преступников. 
*** Очень многие из нас на вопрос о том, как собака помогает человеку, ответят – спасает людей. Собак привлекают находить людей, которых накрыла снежная лавина, при землетрясении, при обрушении зданий.
*** Известны очень много случаев, когда собака вытаскивала людей из воды, из пожара, находила заблудившихся в лесу или в горах.
*** Имеется множество пород охотничьих собак, которые помогают людям охотится на дичь. Но также собака помогает человеку и на тихой охоте, имеется в виду поиск грибов-трюфелей. 
*** Существуют собаки-пастухи, которые сторожат и защищают от хищников стадо, следят чтобы оно не разбегалось по округе.
*** На Севере очень ценятся ездовые собаки. Эти животные не только обеспечивают перемещение по снегу, но и защищают от хищников, помогают пасти оленей, охотиться. 
В некоторых странах есть четвероногие почтальоны, которые доставляют телеграммы и письма высоко в горы на туристические базы. 
*** Многие из нас любят собак и держат их у себя дома.  Одна из основных функций наших питомцев – охрана хозяина. Собаки скрашивают наше одиночество. Собаки дают нам возможность чувствовать, что мы нужны кому-то, что нас любят. 
Из всего вышеперечисленного мы поняли, какую огромную роль собаки играют в нашей жизни, насколько они верны, добры и преданны.  
Спасибо за внимание!
